BK Tre Sang, Helsingborg
KM mixed, barometer, Foranmalan 2022-11-29

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 30. Medel: 180.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 78 221.8 61.61 Marianne Larsson - Bertil Johansson 11103 17263 BK Tre Sang, Helsingborg
2 1 201.4 55.95  Stina Holm - Kjell-Ake P&lsson 8445 79716 BK Tre Sang, Helsingborg
3 8 200.4 55.65  Christel Eklund - Staffan Lindberg 21519 82137 BK Tre Sang, Helsingborg
3 79 200.4 55.65 Gunilla Berthagen - Lars-Goran Borgquist 57244 13680 BK Tre Sang, Helsingborg
5 2 190.7 52.98 Ewa Leonhard - Anders Hagen 83949 311 BK Tre Sang, Helsingborg
5 5 190.7 52.98  Inga-Britt Mdller - Stig Nilsson 336 11207 BK Tre Sang, Helsingborg
7 4 187.5 52.08 Kerstin Landerd - Leif Larsson 23031 20775 BK Tre Sang, Helsingborg
8 3 185.4 51.49  Birgit Johnson - Leif Persson 84178 93429 BK Tre Sang, Helsingborg
9 75 175.7 48.81 Eva Andersson - Stellan Kvist 576 13947 BK Tre Sang, Helsingborg
10 74 174.6 48.51  Ann Charlotte Sandberg - Sven Fagrell 58829 16706 BK Tre Sang, Helsingborg
11 76 167.1 46.43  Gunilla Weiland - Robert Hoglund 65416 66189 BK Tre Sang, Helsingborg
12 73 162.9 45.24  Gertrud Lindahl - Bengt Johansson 6091 83944 BK Tre Sang, Helsingborg
13 77 159.6 44.35  Birgitta Bornestav - Demitrius Berg 36526 78981 BK Tre Sang, Helsingborg
14 6 142.5 39.58 Marianne Witting - Bertil Sjolinder 27568 6917  BK Tre Sang, Helsingborg
15 7 139.3 38.69  Anita Larsson - Lars-Einar Larsson 14422 5568 BK Tre Sang, Helsingborg
1 4 DKn Basta kontrakt 2 4 Kn94 Basta kontrakt 3 4 K2 Basta kontrakt
Nord v 8762 4v O =-420 Ost v 382 3v O =-140 Syd v 5432 4¢ SD-1-100
Ingen + 87654 NS + DKn4 ov + E53
108 & ¢ v & NT #KD753 & ¢ v & NT #10965 & ¢ v & NT
4 E95 4763 N2 4354 4 D63 4 E75 N8 4467 4ED986 453 N39553
vED109 vK43 S 24354 vED65 vKKn107 S84467 vKD7 v E96 S 39553
+10 ¢ EKD3 O 118 108 8 ¢ K95 4108763 059 96 6 + Kn8 +D4 O 104 8 8 7
#K9432 #Kn76 V 118 108 8 #Kn106 9 V59966 #DKn7 #EK8432 vV 104 7 8 7
4 K10842 # K1082 4« Kn1074
v Kn5 v 943 v Kn108
+ Kn92 ¢ E2 + K109762
#ED5 #E842 ®-
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
74 7 3NO-2 42 100 120 00|74 7 3NN+1 9 630 120 00| 3 5 3NO-2 ¢9 200 10.0 2.0
2 79 4v V-1 4Q 50 90 30| 5 76 3vV-1 *K 50 100 2.0(73 75 64 0O-2 vJ 200 100 2.0
5 76 3NV-1 4Q 50 90 30(77 4 3¢0= *2 -110 8.0 40|76 74 44 V-2 ¢A 200 100 2.0
75 6 284V +1 4Q -110 6.0 6.0 2 79 3v V= a4 -140 40 80| 8 7 440= L) -130 6.0 6.0
73 8 5#0= vlJ -400 30 9.0(73 8 2vO+1 a2 -140 40 80| 1 78 3NV +1 v5 -630 3.0 90
77 4 3NO= a4 -400 30 90|75 6 2vV+1 a4 -140 40 80| 6 77 3NO+1 vlJ -630 3.0 90
3 78 4v O+1 v5 -450 0.0 120 3 78 3v O+1 v3 -170 0.0 12.0| 2 4 3NV+2 +3 -660 0.0 12.0
-1 6.7 - 1 6.7 - 79 6.7
4 10 Basta kontrakt 5 & Kn Basta kontrakt 6 & DKn6 Basta kontrakt
Vast v EDKn432 ANT N D -2-500 |Nord v Kn1052 44 O =-420 Ost v K8753 4v O =-620
Alla + E1083 NS + EK10 ov + 1065
»E3 & ¢ v & NT #DKn1063 & ¢ v & NT «D4 & ¢ v & NT
4KKn82 4ED754 N499 38 4 EK853 49742 N6 6 435 4E843 452 N4 3353
v 1097 v8 S49938 v K6 vED9%4 S66 435 vD2 vE10964 S 43353
+5 ¢ DKn97 09 4 4 104 48543 ¢ D6 O6 7 8 108 + KDKn9 ¢ 87 09 9 108 9
#KD1074 #Kn82 V 9 4 4 104 #EK #954 V 6 7 8 108 #EK10 #9765 vV 9 9 108 9
4963 « D106 « K1097
v K65 v 873 vKn
+ K642 + Kn972 ¢ E432
%965 *872 #Kn832
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
8 7 44 0-2 vK 200 120 00| 7 75 24 V+2 ¢ A -170 90 30| 7 75 24 V-2 «Q 200 12.0 0.0
1 78 2v N+2 ¢+Q 170 100 20| 8 76 34 V+1 ¢ A -170 90 30| 1 5 3NV-1 4Q 100 10.0 2.0
3 5 4v N-1 4 A -100 70 50|74 3 24 V+2 ¢A -170 90 30| 2 6 1le V= +Q -70 70 50
73 75 4v N-1 +Q -100 7.0 50|77 73 34 V+1 + K -170 9.0 3.0(77 73 le V= *Q -70 70 5.0
76 74 34 O+1 vK -170 40 80|79 4 34 O+2 v8 -200 40 80|79 4 1laV= +5 -80 40 8.0
2 4 44 0-= vK -620 20 100| 1 5 44 0= v8 -420 10 110(74 3 1aV+1 v3 -110 2.0 10.0
6 77 44DO= vK -790 0.0 120 2 6 44 V= *Q -420 10 110| 8 76 1INV +2 v3 -150 0.0 12.0
- 79 6.7| - 78 74| - 78 7.4
7 753 Basta kontrakt 8 +103 Basta kontrakt 9 475 Basta kontrakt
Syd v D986 6¢ SD-3-800 Vast vD10 6NT V =-990 Nord v 9873 3v N =140
Alla + KD9875 Ingen + K8542 ov + ED9652
»- & ¢ v & NT #Kn652 & ¢ v & NT *8 & ¢ v & NT
4K109 &E42 N197 765 «D2 « EK4 N13141 4 KD9 ~E63 N4 7975
v43 v KKn102 S19775 v 875 v EK932 S13141 vD6 v Kn54 S47 975
¢Kn64  ¢- O 124 5 6 6 + D76 ¢ EKn3 O 1210129 11 + K10743 ¢ Kn 095467
#K8754 #ED10632 V 124 5 6 6 #ED1073 %84 V 1210129 12 #Kn42 #ED10965 V 9 5 4 6 7
« DKn86 & Kn98765 4 Kn10842
vE75 v Kn64 v EK102
+ E1032 + 109 +8
«Kn9 *K9 *K73
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
1 74 4¢ N-1 *A -100 12.0 0.0|75 76 3NO+1 46 -430 120 0.0|78 74 5# Q-2 vK 200 12.0 0.0
78 5 34V +3 a7 170 100 20| 1 74 4v O+1 45 -450 90 30| 2 7 340-1 +8 100 7.0 5.0
3 8 5¢N-2 *A -200 80 40(79 6 4v O+1 *T -450 9.0 30| 8 1 440-1 +8 100 7.0 5.0
7 77 54 0= +Q -600 40 80| 3 8 4v O+2 *T -480 40 80|75 3 340-1 +8 100 70 5.0
73 2 5aV= a7 -600 40 80| 7 77 4vy O+2 *T -480 40 80|79 73 3NV-1 47 100 70 5.0
75 76 54 0= ¢ A -600 40 80|78 5 4y O+2 49 -480 40 80| 4 6 INV+1 a7 -120 2.0 10.0
79 6 34DO+2 4Q -1070 0.0 12.0|73 2 3NV+3 2 -490 0.0 12.0|76 77 3NV= +6 -600 0.0 12.0
- 4 63| - 4 63| - 5 6.4
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10 49862 Basta kontrakt 11 4 D3 Basta kontrakt 12 462 Basta kontrakt
Ost vK2 54 S =650 Syd v EKDKn10 4¢ SD-1-100 Vast v KD82 5NT N =660
Alla + EK103 Ingen 49653 NS + KD102
*K73 & ¢ v & NT »106 & ¢ v & NT D109 & ¢ v & NT
« E53 & Kn N7 9 4 118 «EK974 4Knl0852 N 8 9 9 3 6 49543 a4 Kn87 N 1011111111
vEDKn1098 v653 S 79 4 118 v 96 v 8753 S89 9 36 v 753 v Kn109 S 1011111111
¢+D 498742 0547 22 ¢+ Kn8 ¢ E10 053397 463 ¢ E974 032222
&D42 #10986 V54822 &#E873 #D9 V53397 #Kn762 #E84 V32222
4 KD1074 46 4 EKD10
v74 v42 vE64
+ Kn65 + KD742 4 Kn85
#EKn5 #KKn542 »K53
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
75 3 44 S+1 ¢+Q 650 100 20| 1 75 5¢ N-1 aJ 50 11.0 1.0| 4 73 3NN+2 ¢7 660 70 50
76 77 44 S+1 ¢+Q 650 100 2.0| 4 73 5¢ N-1 aJ 50 11.0 10| 5 74 3NN+2 ¢4 660 70 50
79 73 44 S+1 ¢Q 650 100 20| 5 74 34 V= vA -140 50 7.0[ 7 79 3NN+2 &7 660 70 5.0
4 6 44 S= &2 620 6.0 60|76 2 24 V+1 vA -140 50 70|76 2 3NN+2 vJ 660 70 50
2 7 34 S+2 ¢+Q 200 20 100|77 3 24 V+1 vK -140 50 70|77 3 3NN+2 ¢4 660 70 50
8 1 34 S+2 +Q 200 20 10.0|78 8 24 V+1 vK -140 50 7.0(|78 8 3NN+2 ¢7 660 70 5.0
78 74 24 S+3 ¢+Q 200 20 100| 7 79 24 V+2 vA -170 0.0 120| 1 75 3NN+1 ¢7 630 0.0 12.0
- 5 64| - 6 48| - 6 4.8
13 & EKn107 Basta kontrakt 14 » 862 Basta kontrakt 15 & DKn94 Basta kontrakt
Nord v D64 2# N =90 Ost v K102 54 O =-450 Syd v Kn985 3&V =-110
Alla + K76 Ingen + K8642 NS ¢+ E32
#EKn3 & ¢ v & NT «104 & ¢ v & NT »D6 & ¢ v & NT
83 « KD62 N87 6 77 & K105 « ED973 N7 7224 +K #8632 N4 47 86
vKn10972 vK53 S86 677 v EDKNn985 v643 S77224 v 1074 v EK6 S457 86
¢ EKn9 ¢ D1043 046765 +3 ¢ D97 O6 6 11118 ¢+ KKn1074 ¢ 98 09 8556
»1064 D2 V46765 #EDKn #53 V 6 5 11118 #EKn52 #10874 V98556
4954 & Kn4 4 E1075
vES8 v7 vD32
4852 + EKn105 + D65
#K9875 #K98762 #K93
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
4 7 INN+2 K 150 11.0 1.0|79 76 2v V+2 &T -170 120 0.0|78 77 2#V-3 v5 150 120 0.0
79 76 1NN +2 42 150 11.0 10| 4 7 4v V+l 2 -450 90 30|76 4 2&V-= 49 -90 100 2.0
77 1 INN+1 ¢4 120 80 40| 5 8 4vV+1 &T -450 90 30| 3 79 245S-1 vT -100 70 50
3 2 INN= +Q 90 30 90| 3 2 4vV+2 &T -480 30 90|74 8 245S-1 A -100 70 5.0
5 8 INN= +4 90 30 90| 6 73 4v V+2 &T -480 30 90| 2 1 3¢V= +Q -110 3.0 90
6 73 INN= *4 90 30 90|75 78 4v V+2 &T -480 30 90| 6 7 2&V+1 ¢ A -110 3.0 90
75 78 INN= +3 90 30 90|77 1 4vV+2 &T -480 30 90| 5 75 26V +2 v8 -130 0.0 12.0
- 74 58| - 74 58| - 73 5.4
16 « ED10853 Basta kontrakt 17 #8763 Basta kontrakt 18 o E7 Basta kontrakt
Vast v Kn84 54 N D -3-500 Nord vD8 54 N =450 Ost vKD105 4v S =620
ov + DKn7 Ingen 495 NS ¢ 762
«D & ¢ v & NT #EKN1053 & ¢ v & NT #KKn94 & ¢ v & NT
a- &« K76 N255814 4942  #Knl0 N7 4 11116 « D964 #1032 N6 6 106 7
v D6 v 97532 S25584 vK7 vKn4 S 7 4 11116 vKn6 vE9 S 6 6 107 7
¢+ EK104 ¢ 96 O 117 8 59 ¢EK76 ¢D108432 O 6 8 2 2 7 ¢+ EKn1083 ¢ D54 O7 7 366
#K765432 #EKn8 vV 117 8 5 9 #9842 #KD6 V68227 #53 +D10872 V7736F6
& Kn942  EKD5 » KKn85
v EK10 v E1096532 v 87432
+ 8532 ¢+ Kn + K9
#109 *7 *E6
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
76 4 34 N-1 *A 50 120 00| 1 79 4v S+1 ¢A 450 80 40| 1 79 4v S+1 &5 650 100 2.0
6 7 4#V+1l & A -150 100 2.0| 6 76 4v S+1 ¢A 450 80 40| 2 78 4v S+1 ¢A 650 100 2.0
2 1 5eV+l 4 A -620 70 50|73 7 4v S+1 ¢A 450 80 40|73 7 4v S+1 &5 650 100 2.0
78 77 5&V+1 s A -620 70 50|74 75 44 N+1 ¢3 450 80 40| 4 3 4vS= &5 620 40 8.0
5 75 54DN-4 +¢9 -800 40 80|77 5 4v S+l ¢A 450 80 40|74 75 44 S= 46 620 40 8.0
3 79 54DV +1 aA -950 10 110 4 3 34 N+3 &K 230 20 10.0|77 5 4v S= 46 620 40 8.0
74 8 54DV +1l &A -950 1.0 110 2 78 34 N+2 ¢4 200 0.0 12.0| 6 76 3v S+2 ¢A 200 0.0 12.0
- 73 54| - 8 67| - 8 6.7
19 4105 Bésta kontrakt 20 & EKNn73 Bésta kontrakt 21 4543 Bésta kontrakt
Syd v EK3 34 S =110 Vast v 82 3v V =-140 Nord v Kn43 6v N D -3-800
oV + KKn842 Alla +83 NS + D7
*874 & ¢ v & NT #KD1098 & ¢ v & NT #DKn1073 & ¢ v & NT
4ED9 4 KKn632 N9 6655 21085 4D6 N8 3485 4 EKn96 D10 N3 1932
v 10974 vKn52 S96 654 v K63 vE10975 S 834865 v52 v- S31932
¢ E653 ¢ D109 046787 + KD105 ¢ EKn76 059957 ¢E432 +K109865 O 10124 9 5
#102 &E5 V467287 *E62 *Kn7 V59957 *K54 *E9862 V 10124 9 5
874 & K942 & K872
v D86 v DKn4 v EKD109876
*7 ¢ 942 + Kn
#KDKn963 #543 »-
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 6 540-3 ¢7 300 120 0.0|73 76 3NV-2 &K 200 120 0.0| 8 77 4v S-1 ¢ A -100 12.0 0.0
1 4 34S= «A 110 100 20| 1 4 4v0O-1 3 100 70 50| 2 74 5¢ O+1 vA -420 9.0 3.0
5 2 340-1 ¢7 100 60 6.0 8 75 4v0O-1 &5 100 70 50|78 4 5¢ V+1 v3 -420 9.0 3.0
74 77 34 O-1 ¢7 100 6.0 6.0|74 77 4v O-1 &5 100 70 50| 6 1 5¢DS-2 +A -500 6.0 6.0
79 78 34 O-1 ¢7 100 6.0 6.0[79 78 2NV-1 +«K 100 70 50| 7 76 6¢ O= vA -920 3.0 090
73 76 24 O= ¢7 -110 20 100| 5 2 3¢ V= &K -110 20 10.0|79 5 64 O= vA -920 3.0 090
8 75 34 O= ¢7 -140 0.0 120| 3 6 3vO= &3 -140 0.0 12.0|73 3 6¢ V+1 v] -940 0.0 12.0
-7 46 - 7 46| - 75 5.9
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22 & K852 Basta kontrakt 4 E92 Basta kontrakt 24 4 ED Basta kontrakt
Ost vE105 24 S =110 v 754 44 V =-620 Vast v E862 4v N =420
oV + KD + 1064 Ingen + E1083
#EK42 & ¢ v & NT #DKn62 & ¢ v &N #982 & ¢ v & NT
4EKN1O 476 N7 7586 4 DKn87 410643 N54424 497643 #1082 N 7 10107 9
v 964 v KD832 S77586 vK1032 vES8 S5 4424 v3 v K109 S 79 107 9
¢+ E104 49763 06 6 757 ¢+ E93 ¢+ KD7 08 9 9 109 + K95 ¢+ Kn76 O6 336 4
#DKn108 #95 V66757 *E8 *K754 vV 8 9 9 109 #DKn64 #E1075 V63364
4 D943 4 K5 & KKn5
v Kn7 v DKn96 v DKn754
+ Kn852 4 Kn852 ¢ D42
»763 #1093 »K3
Par Kontr Ut Res Poang Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang
7 76 2NN +1 v3 150 120 00|78 6 24 O+3 vQ -200 . 00| 8 2 4v S+l ¢5 450 120 0.0
8 77 INS+1 «Q 120 100 20| 4 5 44 0= ¢+5 -620 90 3.0|75 77 4v S= 49 420 9.0 3.0
73 3 24 S= «Q 110 7.0 50(75 77 44 O= ¢5 -620 90 30|78 6 4vy N= «A 420 9.0 3.0
79 5 24 S= v9 110 70 50| 1 73 44 0+1 +5 -650 30 90| 1 73 3vS= «Q 140 6.0 6.0
78 4 INV-1 42 100 40 8.0 3 44 O+1 &T -650 30 90| 4 5 4vyN-1 a2 -50 2.0 10.0
2 74 34 S-1 v9 -50 1.0 110 2 44 O+1 &T -650 30 90| 7 3 4vyN-1 aT -50 2.0 10.0
6 1 2NN-1 vK -50 1.0 11.0(74 79 44 O+1 ¢5 -650 30 90|74 79 4v S-1 49 -50 2.0 10.0
- 75 59| - 76 56| - 76 5.6
25 4 K7 Basta kontrakt 4 K108 Basta kontrakt 27 4653 Basta kontrakt
Nord vD4 2NT N D -1-100 v KKn65 34 S =140 Syd v EKKn964 34 V =-140
oV + Kn9763 + KKn742 Ingen 4965
#E752 & ¢ v & NT *8 & ¢ v &aN #Kn & ¢ v & NT
4 EKNn10954 432 N7 7 857 442 « DKn76 N589 96 « KD9 « £10842 N487 46
v Kn75 v 1062 S77857 v1032 vD87 S78996 v3 vD1082 S587 46
+ED ¢ K842 055585 + D96 ¢+ E103 06 4446 ¢ K42 ¢+ Kn7 085597
#108 #KKn63 V55585 #ED974 #Kn62 V65446 #E108762 #95 V85597
D86 & E953 & Kn7
v EK983 vE94 v75
+ 105 +85 + ED1083
+D9%4 #K1053 #KD43
Par Kontr Ut Res Poéng Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poéng
5 6 3vS= A 140 120 00| 5 6 INN+2 ¢A 150 . 00|76 1 3&V- vA 100 120 0.0
73 78 24 V-1 vQ 100 10.0 2.0 8 1a S+2 vT 140 . 20| 5 73 3vN-1 29 -50 8.0 40
79 8 INS= a5 90 8.0 40 3 2NS= ¢6 120 80 40| 6 74 3vy N-1 *9 -50 8.0 4.0
4 74 3¢ N-2 3 -100 50 7.0 74 2¢ N+1 v7 110 50 7.0|75 79 3v N-1 *9 -50 8.0 4.0
7 1 4vS-2 &8 -100 50 7.0 2 1a S+1 2 110 50 7.0| 8 4 4y N-2 29 -100 3.0 90
75 2 24 V= vQ -110 1.0 11.0 78 24 S-1 a4 -100 20 10078 7 4v N-2 *9 -100 3.0 90
76 3 24 V= vQ -110 1.0 11.0 1 3NS-2 +6 -200 0.0 12.0|77 2 4y N-3 *9 -150 0.0 12.0
- 77 53| - 77 53| - 3 6.2
28 #7653 Basta kontrakt 494 Basta kontrakt 30 # 109643 Basta kontrakt
Vast vE6 2NT O =-120 v Kn1095 4v O Ost v 863 6NT O =-990
NS + D7 + 10954 Ingen 4965
#EKn964 & ¢ v & NT #K103 L) «54 & ¢ v & NT
« KD2 4 E108 N7556 4 &« K6 & EKn53 N 6 4 EKn 4« D52 N21241
vD7 v Kn9543 S755605 v 84 vKD732 S 6 vEKNn72 vD95 S21241
¢ EKn6542 ¢ 98 O6 887 8 ¢+ E8763 ¢ KD2 o7 ¢+ KKn432 ¢ D107 O 1112119 12
D3 #K102 V68877 #ED62 &5 v 7 #Kn8 #EKD9 V 1112119 12
4 Kn94 4 D10872 & K87
v K1082 vE6 v K104
+ K103 ¢ Kn ¢+ E8
#875 #Kn9874 #107632
Par Kontr Ut Res Poang Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang
8 4 3¢V-2 «A 100 20 00|74 73 3NV-3 ¢T 300 0.0 4 75 6¢ O-2 47 100 12.0 0.0
75 79 2¢ V-1 vA 50 90 30| 4 75 3NV-2 9 200 20| 3 1 6¢0-1 *2 50 100 2.0
76 1 2¢ V-1 vA 50 9.0 3.0 1 5¢V-1 9 100 50 6 8 3NO+2 *2 -460 40 8.0
5 73 2¢ V+1 vA -110 50 70|77 79 3NV-1 v] 100 50 7 5 3NO+2 *7 -460 40 8.0
6 74 3¢ V= a7 -110 50 70| 6 8 3NV= &3 -600 9.0|74 73 3NO+2 &T -460 40 8.0
77 2 3NO+1 &8 -430 1.0 11.0 5 3NV= v] -600 9.0|76 78 3NO +2 3 -460 40 8.0
78 7 3NO+1 *8 -430 10 110(76 78 4v O= ¢*J -620 12.0|77 79 3NO +2 *3 -460 40 8.0
- 3 6.2 2 64| - 2 6.4
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